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Projekt tartalma A projekt konkrét célja a mindennapos oktatási tevékenységhez szükséges, rossz 
állapotban lévő helyiségek felújítása és az eszközállomány korszerűsítése volt.  
Az iskolában az aktuális infrastrukturális lehetőségek miatt további tanulói létszám 
bővítése nem volt lehetséges. Új tantermek, szaktantermek, gyakorlóhelyek 
létesítésére lett volna szükség, de fentiek okán ez nem volt megoldható, viszont 
kisebb átalakítások, bővítések és a teljes körű felújítás megtörtént.  
Éppen ezért a projekt célja arra irányult, hogy a meglévő helyiségek olyan állapotba 
kerüljenek, hogy ott az oktató-nevelő munkát el tudják végezni a pedagógusok. 
A projekt keretében a tantermek és az épület belső tereiben, az oktatói termek nagy 
részében és a tanári szobában a padlóburkolatok felújítása, illetve a nagyon rossz 
állapotban lévők újraparkettázása történt meg. Emellett szükséges volt a falazat 
javítása és újrafestése, továbbá az ajtók, ablakok javítása és újramázolása.  
A vizesblokkok a három oktatási épületben erősen leromlott állapotban voltak, nem 
tettek eleget az ÁNTSZ kritériumainak. A vizesblokkok szennyvízhálózata kritikus 
állapotban volt. Ezért a projektben kiemelt jelentőséget kapott a vizesblokkok teljes 
körű felújítása: a vezetékek cseréjétől kezdve az újraburkolásig. A fejlesztésnek 
köszönhetően az Északi ASzC Serényi Béla Mezőgazdasági Technikum és Szakképző 
Iskola intézményében az iskola 1., 2., 3. és 4. épületében, valamint a műhely 



        
 

 

 

épületben lévő vizesblokk felújításra kerültek, új beltéri ajtókkal látták el a 
helyiségeket.  
További cél volt a minőségi és befogadó oktatási környezet és hatékony nevelési 
infrastrukturális feltételeinek megteremtése, valamint a mindennapos oktatási-
nevelési tevékenység körülményeinek javítása, oktatásszervezési feladatok 
könnyítése, a gyerekek elégedettségének növelése.  
 

Az Agrárminisztérium kiemelten fontosnak tartja, hogy a fenntartásában működő 
szakképző intézmények korszerű elméleti és gyakorlati tudással vértezzék fel a 
diákokat. Célunk, hogy a tanulók a mai kor elvárásainak megfelelő környezetben 
tölthessék idejüket az intézményben. Az agrártárca elkötelezett amellett, hogy 
vonzóbbá tegye az agrárszakmákat a fiatalok körében, ezért elengedhetetlennek 
tartjuk a szakképző intézmények tanulói környezetének, épületeinek, illetve azok 
műszaki állapotának modernizálását, a XXI. századi igényekhez igazítását, az iskolai 
mintagazdaságok, modern tanüzemek és tanműhelyek kialakítását.  
A fejlesztés az EFOP-4.1.3-17-2017-00049 azonosítószámú projekt keretében történt. 
 

 


